

Директору предприятия назначен судебный штраф за невыплату заработной платы егерю-охотнику



Собранные Мильковским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Камчатскому краю доказательства признаны судом достаточными для назначения директору общества с ограниченной ответственностью, подозреваемому в полной невыплате работнику заработной платы, меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

Следствием и судом установлено, что директор общества с ограниченной ответственностью, основным видом деятельности которого является проведение коммерческой охоты и туристические услуги, в 2001 году принял в указанное общество на должность егеря-охотника потерпевшего. В 2010 году мужчина уволен из указанного общества, однако, в 2016 году по решению Мильковского районного суда потерпевший восстановлен на работе. Несмотря на решение суда о восстановлении работника в должности директор предприятия не стал выплачивать потерпевшему заработную плату, сумма задолженности составила более 380

тысяч рублей.

В связи с тем, что в ходе расследования уголовного дела директор общества в полном объеме признал свою вину, погасил перед работником задолженность по заработной плате в полном объеме, следствием в суд направлено ходатайство о прекращении уголовного дела и уголовного преследования в отношении мужчины и назначении ему меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

Судом принято решение об удовлетворении ходатайства и.о. руководителя Мильковского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Камчатскому краю о прекращении уголовного дела в отношении предпринимателя и назначении ему меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 50 тысяч рублей.

06 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1215641>